
ACTA No. 2812013

- - - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo nombre
del Estado de Colima, siendo las 10:36 horas, (Díez horas con treinta y seis
minutos) del día Viernes 26 de Abril del año 2013 (dos mil trece),
reunidos en la Casa de la Cultura, declarada Recinto Oficial del H.
Ayuntamiento Constitucional de Tecomán, Col., para celebrar la VIGÉSIMA
SESIÓN EXTRAORDINARIA del H. Cabildo, del periodo Constitucional
2012-2015. El ciudadano Presidente Municipal, presentó el siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

1.- Lista de asistencia y Declaración de quórum legal

2.- Instalación formal de la sesión.

3.- Lectura y aprobación en su caso del orden del día.

4.- Lectura y aprobación en su caso del Acta No.25/2013

5.- Informe que rinde el Presidente Municipal, donde manifiesta la
forma en que fueron elegidos los niños, que participarán como
representantes del Cabildo Infantil, de acuerdo a la propuesta
presentada por la Comisión de Educación, Cultura y Recreación en la
Sesión de Cabildo de fecha 11 de abril del 2013, y que fue aprobada
por unanimidad.

6.- RECESO.- para que se lleve a cabo la Sesión de Cabildo Infantil.

7.- Clausura de la sesión.

- - - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Héctor Raúl Vázquez Montes, solicitó al Secretario del H.
Ayuntamiento realizar pase lista de asistencia correspondiente, procediendo
en consecuencia el C. LAE. ALEJANDRO FLORES LOPEZ, contando con la
asistencia de: EL PRESIDENTE MUNICIPAL, ING. HÉCTOR RAÚL VÁZQUEZ
MONTES, Y LOS REGIDORES. MAYRA CAVAZOS CEBALLOS, LIC. FRANCISCO
MARTÍNEZ CHAIRES, C. MARGARITA PALOMINO CEBRERA, BLANCA LORENA
RUBIO CORTÉS, C. EDGAR ADRIÁN CEBALLOS LÓPEZ, LAE. INOCENCIO
ESPINOSA HERNÁNDEZ, C. MA. DEL ROSARIO SOLÍS SÁNCHEZ, y C. CARLOS
GARIEL PADILLA, Informando el Secretario del Ayuntamiento que se
encuentran 9 de los 13 faltando con justificación por motivos de salud el
Síndico Municipal ING. JULIO ANGUIANO URBINA, y los Regidores: LUÍS
ALFREDO DÍAZ BLAKE, LOURDES EUGENIA BARRETO ÁLVREZ y MARIO
VARGAS ENRIGUE, por lo tanto existe quórum legal.	

RAÚL VÁZQUEZ MONTES, Presidente Municipal, pidió a los presentes
ponerse de pie para hacer la declaración de instalación formal de la Sesión,

- En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, el ING. HÉCTOR



continuando en uso de la voz dijo: "hoy viernes 26 de Abril del año 2013,
siendo las 10:36 horas del día declaro legalmente instalada esta VIGÉSIMA
SESIÓN EXTRAORDINARIA del H.Cabildo. 	

- - - Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, el Presidente
Municipal, solicitó al Secretario, diera lectura al orden del día propuesto
para la Sesión, procediendo en consecuencia el Secretario del Ayuntamiento
C. LAE. Alejandro Flores López, y una vez que terminó, el Presidente
Municipal, preguntó si hubiera alguna observación, no habiendo instruyó al
Secretario del Ayuntamiento para que reciba la votación correspondiente y
una vez que procedió informó que resultó aprobado por unanimidad. 	

- - - - Para el desahogo del CUARTO punto del orden del día, el Presidente
Municipal, solicitó al Secretario diera lectura a la Acta No. 25/2013,

procediendo, el Secretario del Ayuntamiento, quien solicitó la dispensa de
la lectura, en virtud de haberles mandado copia a cada uno de ustedes. El
Presidente Municipal, preguntó si hubiera alguna observación.

No habiendo comentarios el Presidente Municipal instruyó al Secretario
del Ayuntamiento, para que reciba la votación correspondiente a la dispensa
de la lectura del acta, procediendo el LAE. Alejandro Flores López, quien
informó que resultó aprobada por unanimidad.
A continuación el Presidente Municipal, sometió a la consideración la
aprobación del ACTA No. 25/ 2013 e instruye al Secretario del Ayuntamiento
para que reciba la votación correspondiente, procediendo el LAE. Alejandro
Flores López, informó que resultó aprobado por unanimidad.	

- - - Para el desahogo del QUINTO Punto del orden del día, el Presidente
Municipal, manifestó que como ya es del conocimiento de todos el
motivo por el cual se declaró Recinto Oficial este lugar, para llevar a cabo
la presente sesión, y como cada año se les reconoce a los niños que se han
destacado en sus estudio como resultado del examen de enlace
realizados, por la Secretaría de Educación en coordinación con el DIF
Municipal, quienes han tenido la organización y dando cumplimiento a la
propuesta presentada por la Comisión de Educación, Cultura y
Recreación, de la sesión de Cabildo de fecha 11 de abril del año 2013, es
por ello que los niños que resultaron beneficiados, quienes van a
representar al Cabildo infantil, son los siguientes:

ALUMNO (A)

1 ALEJANDRO OROZCO VIRGEN PRESIDENTE
MUNICIPAL

2 ANA NOEMI LOPEZ COLON SINDICO MUNICIPAL

3 ADRIAN SALVATORE MACIAS
BRISEÑO

REGIDOR

4 ANAHI NAVARRO SEGURA REGIDORA

5 DIANA SOFIA VERDUZCO HERNANDEZ REGIDORA

6 EVELYN VIVIANA PAREDES PALOMARES REGIDORA .

7 3OEL GARCIA ZEPEDA REGIDOR



8 JORGE EDUARDO MON REAL SILVA REGIDOR

9 KARLA BERENICE LARIOS ROCHA REGIDORA
10 MARIA FERNANDA VALDEZ LARIOS REGIDORA

11 MARIA CANDELARIA LOPEZ AVALOS REGIDORA

12 MARIAN SCARLETT RAMIREZ
SOLORZANO

REGIDORA

13 SARAI TORRES BALLESTEROS REGIDORA

ANDRES DE JESUS DIAZ SANCHEZ SECRETARIO DEL H.
AYUNTAMIENTO

	 En el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, el Presidente
Municipal, DECLARÓ UN RECESO, para que se lleve a cabo la Sesión de
Cabildo Infantil. SIENDO LAS 10:42 HORAS DEL DÍA 26 DE ABRIL DE
2013.
REANUDÁNDOSE A LAS 12:03 HORAS DEL MISMA FECHA. 	

- - - - En el desahogo del DÉCIMO PUNTO del orden del día, y Agotados los
puntos, el Presidente Municipal manifestó hoy Viernes 26 de Abril de
2013, siendo 12:03 las horas declaro formalmente clausurada esta
VIGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA de Cabildo. 	
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C. LOURDES EUGENIA BARRETO ÁLVAREZ
REGIDORA

C. MA RA CAVAZOS CEBALLOS
REGIDORA

SÍNDICO MUNICPAL

C. MARIO ^CLBERTO VARGAS ENRIGUE
REGIDOR



HOJA, CORRESPONDIENTE AL ACTA NO. 28/2013, PERTENECIENTE A LA SESIÓN VIGÉSIMA

EXTRAORDINARIA.

LL

EL SECRETARIO DE . AYUNTAMIENTO
ALEJANDRO LORES LÓPEZ
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